



# РОССИЙСКАЯ ВАЛЮТА ПОКАЗАЛА СВОЮ ПУГЛИВОСТЬ

Читайте 4-ю стр.

Штурмовые отряды стремятся выдвинуть противника с занятого им плацдарма.



# МК

www.mk.ru  
ИЗДАЕТСЯ С 11 ДЕКАБРЯ 1919 ГОДА

Ежедневная общественно-политическая газета  
Распространяется в 89 субъектах РФ  
Цена в розницу договорная

№113 (29.057)

вторник

27

июня 2023

MOSKOVSKIJI KOMSOLOLET



### НАКАНУНЕ ЮБИЛЕЯ АЛСУ ОТКАЗАЛАСЬ КОММЕНТИРОВАТЬ СЛУХИ О РАЗВОДЕ, НО РАССКАЗАЛА ПРО БУДУЩЕЕ ДЕТЕЙ

«У дочерей будут отличные от музыки профессии»

Читайте 7-ю стр.

## ДНЕПРОВСКИЙ ПОРОГ КИЕВА

### Противник просочился на левый берег и пытается закрепиться на новом плацдарме



Важным элементом контрнаступления ВСУ может стать операция в районе Антоновского моста.

ВСУ могут начать вторую фазу наступления с операции на левом берегу Днепра, плацдарм на котором они удерживают уже не первые сутки. Эксперты не исключают, что для противника это

будет последним и, возможно, самым отчаянным шансом, чтобы уравновесить неудачное наступление. По словам бывшего офицера спецназа полковника в отставке Анатолия

Матвийчука, задача ВСУ — воплотить в жизнь фантазии киевского режима, а именно: попытаться перерезать сухопутный коридор в Крым.

Читайте 2-ю стр.



## ПРЕРВАННЫЙ ПОЛЕТ ШМЕЛЯ

### Россельхознадзор запретил ввозить из Европы насекомых для опыления тепличных культур

Как бы в оперативном порядке мы ни старались импортозаместиться на продовольственном рынке, но проблема зависимости от западных поставок дает о себе знать то тут, то там. Накануне Россельхознадзор запретил завозить в страну шмелей для опыления овощей в закрытом грунте. Под тем предлогом, что на своих крыльях эти насекомые могут занести и разные болячки. Но как этот запрет отразится на производстве овощей?

Читайте 3-ю стр.

## ЛЕКАРСТВА ДОРОГОГО СТОЯТ

### В сентябре аптеки вынуждены будут поднять цены

Многие россияне жалуются на подорожание препаратов в аптеках. Однако цены могут вырасти еще, причем сразу на 10–20%. И это коснется многих популярных лекарств, как не входящих в перечень жизненно важных и необходимых, так и тех, цены на которые регулируются государством. Об этом заявили сразу несколько сетевых аптек и эксперты фармрынка. Это неизбежно произойдет, если Госдума одобрит проект закона об ограничении маркетинговых бонусов, которые сегодня представляют существенную часть дохода аптечных учреждений.

Читайте 3-ю стр.



ИТАРИН/ГЕРБЕР/СР/С

## ЭВОЛЮЦИЯ С РАКОМ

### Российские ученые создали пятую теорию трансформации человека

Красивая шапочка на золотой рыбе — это результат «онкологической» эволюции.

С раковыми клетками, которые человечество тщетно пытается истребить в течение многих десятилетий, вероятно, можно подружиться. Главное — понять, для чего они появляются в организме и почему у одних людей в течение всей жизни пребывают в «спящем» состоянии, а других нещадно губят. В Санкт-Петербургском политехническом университете выдвинули новую теорию эволюции, основанную на трансформации раковых клеток в полезные органы.

Читайте 3-ю стр.

## ПОЖАРНЫЙ ПОГИБ, ПЫТАЯСЬ ВЫТАЩИТЬ ИЗ ОГНЯ ДОМАШНЕГО ТИРАНА

Поджигатель квартиры в подмосковном Королеве, из-за которого в минувшее воскресенье погиб сотрудник пожарной охраны, ранее уже устраивал дебоши. Увы, воярема обдувать его так и не смогли. А когда начался страшный пожар, огнеборец вышел на горящий балкон, где спрятался виновник ЧП, и до последнего пытался уговорить его эвакуироваться.



Рустам Накибов

Как удалось выяснить «МК», 34-летний аудитор коммерческой фирмы снимал квартиру на 14-м этаже дома на Пионерской улице вместе с женой и двумя детьми. Изначально жилплощадь сняла гражданка Украины. Несколько лет назад она перевезла в Россию двоих дочерей и стала жить в съемной квартире с одной из дочерей, ее мужем и двумя детьми. Двухкомнатную квартиру семья арендовала за 35 тысяч рублей. В семье периодически случались скандалы из-за чрезмерно веселого нрава мужа квартирантки. Соседи говорят, что несколько раз из-за шума в квартире им приходилось жаловаться консьержке, но ни одна из ссор не принимала совсем криминальный оттенок. Несколько раз те же буяна писала заявление в полицию, но потом его жена все время забирала жалобу.

Устроил ее муж. Видимо, именно в этот момент хулиган ударил супругу, и она вместе с детьми ушла к соседям. Не прошло и часа, как нетрезвый гражданин разгромил кухню, а затем устроил пожар — подпалил диван. К моменту приезда полицейских поджигатель закрылся в квартире, стражам порядка пришлось взламывать дверь. Они попытались самостоятельно потушить возгорание, но из этой затеи ничего не вышло, и были вызваны пожарные. Четверо огнеборцев проникли в горящую квартиру, 26-летний командир отделения ПСЧ №80 Рустам Накибов отправился спасать хозяина. По всей видимости, старший сержант рассчитывал, что сослуживцы проложат ему «водяной коридор», потушив огонь на пути следования командира отделения. Однако из-за технической неадекватности с ружьем огнеборцы не смогли сразу сделать это.

Свидетели видели, что Накибов проник на балкон и попытался уговорить поджигателя эвакуироваться. Однако мужчина не послушал его, а пренебрежительно закурил сигарету, когда за спиной уже бушевало пламя. По всей видимости, когда жар стал нестерпимым, пожарный

telegram:@mk\_srochno



## САМОКАТЧИК, СБИВШИЙ ЗВЕЗДУ «ЛЕНКОМА», ПОСЛЕ АВАРИИ БРОСИЛСЯ В АПТЕКУ

Самokatчик, сбивший на самокате актрису московского театра «Ленком» Алену Митрошину в центре Москвы, лично помчался в аптечный пункт за медикаментами. Как удалось выяснить «МК», неприятность произошла на Тверском бульваре.

Сотрудница театра была госпитализирована в реанимацию. — Алене предстоит операция по восстановлению челюсти, — рассказал директор театра «Ленком» Марк Варшавер. — Для нее, как и для любого актера, внешность важна. Лицо, речь — это в том числе инструмент ее работы. А говорить она толком не может. Но мы все сделаем, чтобы она выглядела, как раньше.

Кстати, Алену пригласили служить в легендарный коллектив «Ленкома» сразу после окончания школы-студии МХАТ. Сначала артистка ввела в спектакли: «Ва-банк», «Шут Балакирев», «Безумный день, или Женитьба Фигаро», а потом утвердили на главную роль Кончиты в спектакле «Юнона» и «Авось».

Воспелась жена, 7-летний сын и 3-летняя дочь. Подмосковные власти намерены представить к награде огнеборца и взять под опеку его семью. Как сообщила старший помощник руководителя ГСУ СКР по Московской области Ольга Врядий, по факту пожара возбуждено уголовное дело по статье «Причинение смерти по неосторожности».

ШКОЛЬНИЦА УТОНУЛА ИЗ-ЗА РОЗЫГРЫША ДРУЗЕЙ Веселая авантюра подростков из подмосковного поселка Шапошкова Волоколамского городского округа стоила в воскресенье жизни 15-летней школьнице, которая не умела плавать и оказалась в воде помимо своей воли. Как стало известно «МК», к девочкам-подружкам приехали на мопедах двое приятелей, чтобы отвезти их на озеро. Молодые

люди купили по пути пиво и, когда прибыли на пляж, успели выпить каждый по бутылочке. Потом ребята и одна из девчат пошли купаться, а Соня (имя изменено) решила просто помочь ноги — плавать она не умела. Однако замешавшие ребята начали шутить и играючи толкнули ее в воду. Школьница пошла ко дну. Мертвую девушку вынесли на берег уже спасатели.

## ПОЛИЦЕЙСКИЕ ВЗЯЛИ НА ПРИЦЕЛ СВАДЕБНЫЕ КВАДРОКОПТЕРЫ?

Слухи о проверке полицейскими свадебных агентств столицы и области, которые оказывают услуги по съемке церемоний с воздуха, взбудоражили организаторов торжественных мероприятий. Напомним, что после атаки дронов на Сенатский дворец Московского Кремля в столичном регионе запрещены любые полеты беспилотников за исключением тех, которые «необходимы для госуправа».

По словам организатора свадеб Ольги Маранди, запрет на использование квадрокоптеров расстроил и молодоженов, и видеооператоров, и агентства. — Эта услуга стала очень популярна, потому что при монтаже свадебного видео используются красивые кадры, много вариантов для съемки, — поясняет Маранди. — Она стоит дополнительных денег, потому что работает второй оператор. Однако безопасность людей,

в частности самого мероприятия, конечно же, важнее. Никакому агентству неинтересно испортить праздник разбирательством с полицией и срывом торжества, которое мы вместе с молодоже- нами готовим по полдню. Приезд на свадьбу полиции чреват серьезными финансовыми и репутационными потерями, которые не окупятся никакими дополнительными услугами. Вместе с тем многие свадебные агентства продолжают организовывать съемки церемоний с коптеров, правда, теперь они стали дороже. Организаторы церемоний, по признанию некоторых представителей агентств, «закладывают риски в организацию свадьбы».

— Что касается рейдов, в таком случае, как и в сфере бизнеса, всегда есть нюанс — коррупционную составляющую никто не отменял, — подчеркивает организатор свадеб.

Бдительные граждане, напуганные полетами вражеских коптеров в Москве и области, как правило, оперативно сообщают об обнаружении любых беспилотников. Есть мнение, что съемку свадьбы с беспилотника проводят максимально быстро с тем, чтобы оператор мог скрыться с места проведения мероприятия до прибытия полиции.

— Информация о быстрой съемке с коптера — конечно, полный бред, — уверяет Маранди. — Потому что локация для съемки подбирается заранее. Коптер используется для съемки церемонии, а ее один только декоратор готовит по несколько часов. Беспилотник берет и на фотосессии, но надо понимать, что на любом фотосете работает целая команда — фотограф, оператор, их ассистенты, координатор. «Быстренько убежать со съемки» — это что-то из области фантастики.

Владельцев экзотического животного — капского варана, найденного под окнами жилого дома в Северо-Восточном округе столицы, не терять надежду открывать зоологи. Милую зверушку длиной в один метр спасатели на время пристроили в Центр передержки диких животных Департамента природопользования.

Как стало известно «МК», рентгеноу, прогуливающуюся по газону, заметили жильцы дома на улице Енисейской. Животина, пригравшись на солнышке, нигде не спешила и ни за кем не пыталась устроиться охоту. Прожорливые соседи осмотрели и немного подождали в надежде, что хозяин где-то поблизости. Однако прошел целый час, а владелец так и не объявился. Решив, что это бегляк подкидыш, сердобольные граждане накрыли его картонной коробкой и вызвали спасателей. А пока добровольцы отряда «СпасРезерв» мчались на вызов, переместили животное в клетку, которая нашлась в одном из местных жителей. По сути, волонтер остался просто забрать этого симпатягу и отвезти в центр передержки. Сейчас его кормят насекомыми и рыбой. Специалисты уверяют, что их новый питомец абсолютно здоров. Если хозяин так и не найдется, варану дадут кличку Бродяга.

## БОЛЬШИНСТВО РОССИЯН ПРОТИВ БЕСПИЛОТНЫХ МАШИН НА ДОРОГАХ

Около 30% опрошенных выдают в появлении на дорогах беспилотных авто будущее, почти столько же (31%) уверены, что автолюбители пока не готовы к их появлению на дорогах, еще треть уверены, что перед массовым запуском машин на автопилоте их нужно длительно тестировать. При этом более четверти водителей (27%) хотели бы иметь автопилот в своем автомобиле. К такому выводу пришли специалисты по итогам опроса общественного мнения.

Как стало известно «МК», треть опрошенных россиян сообщили, что подбирают для себя авто с максимальным количеством функций и вспомогательных систем, правда, не всегда используют их полностью. В то же время четверть считает, что автопилот достаточно базового набора функций. Более половины автомобилистов (56,8%) думают, что современному автомобилю нужна автоблокировочная система, 49,3% — антипробуксовочная система, 36,6% — система стабилизации, 19,8% — система мониторинга слепых зон, 12,9% — курсовой устойчивости. Почти половина опрошенных — 48% — не готовы установить искусственный интеллект

в свою машину. Водить самостоятельно предпочитает четверть автомобилистов. Примерно поровну разделились мнения людей по вопросу, кого следует винить в аварии с участием машины на автопилоте. 37,4% опрошенных считают, что виноват будет производитель, треть — что водитель. Остальные не определились с ответом. Более 50% респондентов заявили, что не готовы никого пускать к себе за руль, 20% готовы дать порулить родственнику. Количество тех, кто доверит машину другу или автопилоту, разделились поровну — по 12%.

## БЕСХОЗНОМУ ВАРАНУ ПРИДУМАЛИ СМЕШНОЕ ИМЯ



ОСО/СКО/СР/С

Владельцев экзотического животного — капского варана, найденного под окнами жилого дома в Северо-Восточном округе столицы, не терять надежду открывать зоологи. Милую зверушку длиной в один метр спасатели на время пристроили в Центр передержки диких животных Департамента природопользования. Как стало известно «МК», рентгеноу, прогуливающуюся по газону, заметили жильцы дома на улице Енисейской. Животина, пригравшись на солнышке, нигде не спешила и ни за кем не пыталась устроиться охоту. Прожорливые соседи осмотрели и немного подождали в надежде, что хозяин где-то поблизости. Однако прошел целый час, а владелец так и не объявился. Решив, что это бегляк подкидыш, сердобольные граждане накрыли его картонной коробкой и вызвали спасателей. А пока добровольцы отряда «СпасРезерв» мчались на вызов, переместили животное в клетку, которая нашлась в одном из местных жителей. По сути, волонтер остался просто забрать этого симпатягу и отвезти в центр передержки. Сейчас его кормят насекомыми и рыбой. Специалисты уверяют, что их новый питомец абсолютно здоров. Если хозяин так и не найдется, варану дадут кличку Бродяга.